

上半场先丢2球,下半场6分钟扳平比分,11分钟反超

大逆转

新天河之王! 迪亚曼蒂首秀2球 亚冠首战 卫冕冠军恒大4:2逆转墨尔本



迪亚曼蒂首秀梅开二度

昨晚,2014亚冠联赛小组赛G组首轮,广州恒大主场4:2逆转墨尔本胜利。第35分钟孔特拉斯率先打破僵局,第40分钟布罗克斯汉姆再入一球;在下半场恒大11分钟连入3球,第59分钟黄博文为恒大扳回一球,第65分钟意大利国脚迪亚曼蒂为恒大扳平比分,第70分钟埃尔克森终于完成了反超。而在第84分钟迪亚曼蒂再入一球锁定胜局。



迪亚曼蒂娇妻携爱女观战

昨晚亚冠小组赛首轮,迪亚曼蒂台湾娇妻携爱女观战。迪亚曼蒂的妻子1980年10月23日生于台北市,被意大利人收养。2001年首次以嘉宾身份进入电视圈,现为音乐节目主持人。2008年在锡耶纳与迪亚曼蒂成婚。

蒂王!
首秀两球,孔卡是谁?
看了迪亚曼蒂我们不再想他

在中超三强先后亮相并遗憾的无一胜绩之后,作为中超班霸、亚冠卫冕冠军的广州恒大在昨晚承担着捍卫荣誉的重任。虽有意外,但有惊无险,

记孔卡,这是迪亚曼蒂天河加冕之战。徐阳称赞这就是冠军队的气质,但也给恒大好好上了一课。刘建宏直言:“行了,天河之王在这一场比赛实现过渡,一场比赛可以忘记孔卡!”徐阳也说道:“孔卡是谁?有些球迷可能已经忘记孔卡了!真是职业球员的典范,个人能力摧毁了对

恒大两球落后连扳四球实现大逆转。迪亚曼蒂的表演堪称完美,他用两个精彩绝伦的进球让球迷惊叹不已,在他的神奇表现下,恒大最终完成逆转,而意大利国脚也获得本场最佳球员。

央视著名足球评论员刘建宏和徐阳直言一场比赛便可以让球迷忘

手。至少这个夜晚我不再想念孔卡了。”刘建宏和徐阳最后总结道,这场比赛也给恒大好好上了一课,需要总结的也有很多,只有大师里皮才会做出这样的调整。

现场 意料之中的结果,难以想象的过程

恒大卫冕开门红 恒大首轮面对墨尔本胜利,以4:2的比分逆转胜出,以一场激动人心的胜利开启卫冕之旅。

中超BIG4首胜 中超BIG4在首轮亚冠里,取得1胜2平1负的战绩。此前出战的鲁能、国安及人和三队仅取得2平1负的战绩,恒大也为中超取得首轮的唯一胜利。

迪亚曼蒂首秀两球 迪亚曼蒂迎来了自己在恒大正式比赛的首秀。第65分钟迪亚曼蒂一脚技惊四座的弧线球破门,第84分钟迪亚曼蒂则再度攻入一记世界波,首秀宣告完美。

恒大延续对澳超全胜

2013赛季1/8决赛里,恒大便双杀澳超中央海岸水手队晋级八强。此番迎战墨尔本胜利时,恒大延续了对阵澳超的全胜表现。

下半时的恒大惹不起 2013赛季里便流传着这样的传说,下半时的恒大惹不起!2014恒大的下半时仍然坚挺,上半时0:2落后的情况下,恒大下半时连入四球导演逆转!

恒大延续亚冠首轮全胜 恒大征战亚冠的首轮比赛里,皆取得了开门红。2012赛季时首战客场5:1狂胜全北现代,2013赛季首战再以3:0轻取浦和红钻。此番主场逆转墨尔本胜利,也令恒大延续了传统。

焦点 里皮为何半场换穆里奇?

广州恒大能够在下半场完成超级逆转,但是球队上半场慢热的问题依然存在。

主帅里皮赛后表示,球队身体状态还在最佳,能够逆转主要是源自球队强烈的取

胜欲望。穆里奇只打了45分钟就被里皮换下,他的下场也拉开了恒大反击的号角,里皮赛后说:“穆里奇中场离场是肌肉方面有些反应,这样的调整是正确的。”

另一场

贵州锋霸伤退客场0:1不敌川崎

昨日,2014亚冠小组赛H组首轮,贵州人和客场0:1不敌日本的川崎前锋,雷纳托在上半场第30分钟主罚任意球破门打入全场比赛唯一进球。贵州人和前锋穆斯利也在比赛中

早早因伤下场。在上赛季亚冠联赛中,贵州人和主场对阵柏太阳神告负,客场再战打平。再加上此番不敌川崎前锋,贵州人和至今为止逢日1平2负未尝一胜。邵晓鹏



鲁尼骂人



莫耶斯

曼联昨晨在欧冠16强淘汰赛首回合比赛中,客场0:2输给希腊奥林匹亚科斯,曼联主帅莫耶斯赛前所描绘的曼联豪取欧冠冠军成为笑柄。

欧冠战报(16强淘汰赛首回合)

圣彼得堡泽尼特 2:4 多特蒙德
奥林匹亚科斯 2:0 曼联

红魔垮脱 主帅瘫脱 欧冠淘汰赛首战 曼联不敌奥林匹亚科斯

虽然曼城和阿森纳上周在欧冠也以0:2落败,不过他们是分别输给巴萨和拜仁,对阵的是梅西和瓜帅,并且比赛中还有1人被罚下场。反观曼联,对手奥林匹亚科斯在欧洲足坛只是一个配角,此前只有一次闯进欧冠八强。在英超表现低迷,足总杯和联赛杯先后出局后,欧冠成为曼联最期待的比赛。欧冠是曼联本赛季唯一没有吃败仗,莫耶斯唯一可以保住颜面的比赛。令人意想不到的,是昨晨淘汰赛首战奥林匹亚科斯便自取

其辱。为奥林匹亚科斯打入第二球的是被阿森纳租借到奥林匹亚科斯的坎贝尔。

曼联昨晨几乎派上最强阵容,只有上月引进的中场球员马塔作壁上观。鲁尼和范佩西再次携手领衔曼联进攻线,不可思议的是,这样一支曼联,全场居然只有1次射门击中对方门框范围,这还是在第89分钟比赛即将结束之时。曼联此战只能用丑陋来形容,全场看不到这支欧洲豪门球队有什么清晰的进攻战术和组织

有序的防守布置,无论是0:1还是0:2落后时,依然是慢吞吞的倒脚传球。弗格森时代那种落后时的疯狂反扑,早已不见踪影。

目睹手下战将不可救药的表现,绝望的莫耶斯只能瘫坐在教练席上。如果换作其他俱乐部,这样无能的主教练肯定立马下课走人。曼联名宿舒梅切尔赛后更新推特道:“我实在无语。”前曼联队长基恩作为英国电视台转播嘉宾说:“曼联俱乐部需要重建。”黄永顺